
ATA DA DUCENTÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE RINCÃO. 

Aos Nove dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco ás 

10h15min, iniciou se a Ducentésima Oitava reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Saúde de Rincão, nas dependências do Departamento 

Municipal de Saúde, com a presença da sra.  Joice Ture Françozo, 

Presidente do referido conselho, da sra. Aradrina Rail de Oliveira, Diretora 

do Departamento de Saúde, e demais conselheiros conforme lista de 

presença. Joice inicia a reunião agradecendo a presença de   todos e fala da 

importância da participação dos conselheiros. Em seguida passa a palavra 

para a sra. Aradrina que passa a explanar sobre os contratos que saúde 

firmou com empresas para garantir a assistência da população, bem como 

completar as equipes de saúde, médicos no Pronto Socorro, equipe Multi 

profissional, equipe administrativa e controle de acesso. Apresenta 

também os contratos de medicamentos e material hospitalar e 

odontológico. Na sequência fala sobre os imóveis alugados para alocar 

temporariamente as Unidades de Fisioterapia, Centro de Saúde III, 

Vigilância em Saúde e Farmácia. Aradrina explica que a Unidade da ESF 3 

também encontra se em casa alugada por tempo indeterminado uma vez 

que a Prefeitura não dispõe de prédio próprio dentro do território. Após 

tirar dúvidas dos presentes, passa a explanar sobre as obras das unidades 

de saúde. Em relação a obra do Complexo de saúde explica todos os 

tramites que foram efetuados desde a paralisação por descumprimento de 

contrato por parte da Construtora contratada até a presente data com a 

adequação do projeto arquitetônico e planilhas orçamentarias e 

financeiras solicitadas em diligencia por parte da Superintendência do 

Estado. Assim que for liberado passara por fiscalização da Vigilância 

Sanitária Estadual e só depois da aprovação da mesma será realizado a 

nova licitação para termino das obras. Na sequência (PAC 2024) explica 

que a licitação para a construção da nova UBS no Bairro Taquaral, já foi 

finalizada e a empresa vencedora já está providenciando a Placa para 

sinalização da obra, bem como mão de obra para iniciar os trabalhos. 

Todos os documentos legais já foram inseridos no sistema SISMOB e 

aprovado pelo Governo Federal. Com palavra livre Joice fala sobre a 5 

Conferencia do Trabalhador e da Trabalhadora, informa que Rincão 

realizou a Plenária Municipal no dia 21 de março e no último dia 04 de 

Abril, enviou representantes para a Conferencia intermunicipal realizada 

em Araraquara. Na sequência teremos as etapas Macrorregional, com 1 

representante do município que acontecerá de forma online e 

posteriormente as etapas Estaduais em São Paulo (Junho) e Nacional e 

Brasília no mês de Agosto. Aradrina retoma a palavra e informa que para 



o novo PAC 2025, o Departamento de Saúde fez a solicitação de combos 

de equipamentos diversos para as unidades de saúde, equipamentos de 

informática para a implantação do Sus Digital e Tele Medicina e ainda a 

solicitação de uma Unidade Odontológica Móvel (UOM), aguardando 

apreciação do Governo Federal, lembrando que o PAC não depende de 

indicação política e sim de cumprimento de critérios que devem ser 

preenchidos para que o município seja comtemplado. Dando seguimento 

passa a explanar sobre o Relatório Anual Gestão de 2024 e Programação 

Anual de Saúde que foi disponibilizado com antecedência aos 

conselheiros para apreciação, explica que o presente relatório é o 

instrumento de planejamento do Sistema Único de Saúde, extraído da 

plataforma DIGISUS, onde são demonstrados os resultados alcançados 

na atenção integral à saúde em consonância com os objetivos 

estabelecidos na Programação Anual de Saúde. Sanadas as dúvidas dos 

presentes à Programa Anual de Saúde e o Relatório Anual de Gestão de 

2024 foi aprovado por todos. Após informes gerais a reunião encerrou se 

as onze horas e dez minutos. 


